
Gesamtauswertung Fragebogen: Evaluationsbogen Sprachpraxis (SoSe2009) 

 

Fragebogen ausgefüllt: 738/25.19%   von 2930/100%

Statistische Angaben 

Studiengänge

B.A. LCMS:  236 31.98 %

B.A. LAC:  206 27.91 %

M.A. LCM:  4 0.54 %

M.A. FoLiAE:  7 0.95 %

Lehramt:  269 36.45 %

B.A. Medienwissenschaft:  7 0.95 %

M.A. Medienkultur:  4 0.54 %

MPEB:  2 0.27 %

Medieninformatik:  3 0.41 %

Anteil weiblich / männlich

Gesamt: (738) 100 %

Weiblich: (637) 86.31 %

Männlich: (101) 13.69 %

Anzahl Fachsemester zum Zeitpunkt des Veranstaltungsbesuchs

1:  (78) 10.57 %

2:  (281) 38.08 %

3:  (15) 2.03 %

4:  (203) 27.51 %

5:  (33) 4.47 %

6:  (78) 10.57 %

7:  (15) 2.03 %

8:  (16) 2.17 %

9:  (9) 1.22 %

10:  (2) 0.27 %

11:  (1) 0.14 %

12:  (4) 0.54 %

13:  (2) 0.27 %

14:  (1) 0.14 %
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Fragen zur Lehrveranstaltung

Ihr bisheriger Eindruck der sprachpraktischen Übung ist:

keine Antwort 7 (0.9 %)

sehr schlecht 4 (0.5 %)

schlecht 28 (3.8 %)

mittelmäßig 133 (18 %)

gut 323 (43.7 %)

sehr gut 244 (33 %)

Ihr wöchentlicher Zeitaufwand zur Vorbereitung/Nachbereitung der sprachpraktischen Übung ist:

keine Antwort 37 (5 %)

mehr als 5 Stunden 10 (1.4 %)

3-5 Stunden 39 (5.3 %)

1-3 Stunden 226 (30.7 %)

weniger als 1 Stunde 228 (30.9 %)

weniger als 1/2 Stunde 197 (26.7 %)

Der Schwierigkeitsgrad der sprachpraktischen Übung ist:

viel zu hoch 6 (0.8 %)

keine Antwort 26 (3.5 %)

etwas zu hoch 78 (10.6 %)

genau richtig 524 (71.1 %)

etwas zu niedrig 90 (12.2 %)

viel zu niedrig 13 (1.8 %)

Der Stoffumfang der sprachpraktischen Übung ist:

viel zu hoch 21 (2.9 %)

keine Antwort 26 (3.5 %)

etwas zu hoch 100 (13.6 %)

genau richtig 510 (69.3 %)

etwas zu niedrig 68 (9.2 %)

viel zu niedrig 11 (1.5 %)

Das Tempo der sprachpraktischen Übung ist:

viel zu hoch 22 (3 %)

keine Antwort 25 (3.4 %)

etwas zu hoch 79 (10.7 %)

genau richtig 511 (69.2 %)

etwas zu niedrig 83 (11.2 %)

viel zu niedrig 18 (2.4 %)
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Die sprachpraktische Übung ist gut strukturiert:

trifft zu 278 (37.9 %)

trifft eher zu 239 (32.6 %)

teils/teils 142 (19.3 %)

trifft eher nicht zu 49 (6.7 %)

trifft nicht zu 17 (2.3 %)

keine Antwort 9 (1.2 %)

Die sprachpraktische Übung wird lebendig gestaltet:

trifft zu 331 (44.9 %)

trifft eher zu 171 (23.2 %)

teils/teils 129 (17.5 %)

trifft eher nicht zu 57 (7.7 %)

trifft nicht zu 38 (5.2 %)

keine Antwort 11 (1.5 %)

Der/die Lehrende stellt die Inhalte klar und verständlich dar:

trifft zu 377 (51.1 %)

trifft eher zu 202 (27.4 %)

teils/teils 89 (12.1 %)

trifft eher nicht zu 40 (5.4 %)

trifft nicht zu 20 (2.7 %)

keine Antwort 10 (1.4 %)

Der/die Lehrende ist gut vorbereitet:

trifft zu 481 (65.5 %)

trifft eher zu 157 (21.4 %)

teils/teils 61 (8.3 %)

trifft eher nicht zu 11 (1.5 %)

trifft nicht zu 7 (1 %)

keine Antwort 17 (2.3 %)

Die Leistungsanforderungen sind transparent:

trifft zu 375 (51 %)

trifft eher zu 191 (26 %)

teils/teils 91 (12.4 %)

trifft eher nicht zu 35 (4.8 %)

trifft nicht zu 18 (2.4 %)

keine Antwort 25 (3.4 %)
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Die Lernatmosphäre in der sprachpraktischen Übung ist angenehm:

trifft zu 412 (56 %)

trifft eher zu 175 (23.8 %)

teils/teils 95 (12.9 %)

trifft eher nicht zu 30 (4.1 %)

trifft nicht zu 15 (2 %)

keine Antwort 9 (1.2 %)

Die sprachpraktische Übung bietet die Gelegenheit viel zu lernen:

trifft zu 289 (39.3 %)

trifft eher zu 206 (28 %)

teils/teils 152 (20.7 %)

trifft eher nicht zu 47 (6.4 %)

trifft nicht zu 32 (4.3 %)

keine Antwort 10 (1.4 %)

Die Veranstaltung trägt zur Verbesserung meiner sprachlichen Kompetenzen und Fertigkeiten bei:

trifft zu 284 (38.5 %)

trifft eher zu 191 (25.9 %)

teils/teils 145 (19.6 %)

trifft eher nicht zu 68 (9.2 %)

trifft nicht zu 30 (4.1 %)

keine Antwort 20 (2.7 %)

Die Veranstaltung bietet ausreichend Gelegenheit für das eigene Sprechen (bzw. Schreiben):

trifft zu 288 (39.1 %)

trifft eher zu 179 (24.3 %)

teils/teils 158 (21.4 %)

trifft eher nicht zu 58 (7.9 %)

trifft nicht zu 34 (4.6 %)

keine Antwort 20 (2.7 %)

Der Sprachkurs ist eine gute Mischung aus Regelvermittlung und Anwendung des Gelernten:

trifft zu 226 (30.7 %)

trifft eher zu 210 (28.5 %)

teils/teils 142 (19.3 %)

trifft eher nicht zu 85 (11.5 %)

trifft nicht zu 31 (4.2 %)

keine Antwort 43 (5.8 %)
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Die Rückmeldungen durch den/ die Lehrende unterstützen meinen Sprachlernprozess:

trifft zu 260 (35.2 %)

trifft eher zu 204 (27.6 %)

teils/teils 132 (17.9 %)

trifft eher nicht zu 56 (7.6 %)

trifft nicht zu 34 (4.6 %)

keine Antwort 52 (7 %)

Die verwendeten Unterrichtsmaterialien und -medien sind hilfreich:

trifft zu 291 (39.5 %)

trifft eher zu 183 (24.9 %)

teils/teils 137 (18.6 %)

trifft eher nicht zu 44 (6 %)

trifft nicht zu 25 (3.4 %)

keine Antwort 56 (7.6 %)
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